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Технические характеристики на 

принадлежности к фонарям 

компании BRENNENSTUHL 

Виды товаров: лампочки, штативы телескопические, профессиональные, 
перекладины, адаптеры фитинги для ламп накаливания, магнитные держатели, 
USB-адаптеры зарядного устройства, адаптеры, запасные аккумуляторы.
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mailto:bhc@nt-rt.ru


 115Die Energieeffizienz-Informationen gelten ab 01.09.2021. 
The energy efficiency information is valid from 01.09.2021.

GLÜHBIRNEN /  BULBS

brennenstuhl®Connect WiFi Glühbirne
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu jeder Zeit mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet durch die kostenlose brennenstuhl®Connect App.

 Komfortable Steuerung der Glühbirne im Innenbereich.
 Gestalten Sie ganz einfach Szenarien für Ihre tägliche Routine oder Aktivitäten, indem Sie Helligkeit, Lichttempe-

ratur und Farben anpassen, mit vielen Farbtönen zur Auswahl.
 Konfigurieren Sie individuelle Zeitpläne mit unserer Countdown und Timer Funktion. 
 Verschiedene Szenen für Lichtatmosphäre.
 Einfache Inbetriebnahme und Steuerung durch kostenlose brennenstuhl®Connect App.
 Alle Einstellung sind auch per Sprachbefehl mit Amazon Alexa oder Google Assistant einstellbar.

brennenstuhl®Connect WiFi Bulb
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and at any time using 
your smartphone or tablet by means of the free brennenstuhl®Connect App.

 Convenient indoor light bulb control.
 Easily create scenarios for your daily routine or activities by adjusting brightness, light temperature and colours, 

with many shades to choose from.
 Configure individual schedules with our countdown and timer function. 
 Different scenes for lighting atmosphere.
 Easy commissioning and control via free brennenstuhl®Connect app.
 All settings can also be adjusted by voice command with Amazon Alexa or Google Assistant.

2,4
GHz

00% 100%

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1294870140 1294870270

EAN /  EAN 4007123672080 4007123672097

VPE /  UP 1 1

Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect

Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz

Funkreichweite /  Wireless range 30 m 30 m

Lampenform /  Lamp shape Kerze /  Candle Birnenform /  Pear shape

Lichtausbeute / Luminous efficacy 78 lm/W 87 lm/W

Min. Farbtemperatur /  Min. colour temperature 3000 K 2700 K

Max. Farbtemperatur /  Max. colour temperature 6500 K 6500 K

Lampenleistung /  Nominal frequency 5.5 W 8.7 W

Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 80-89 (Klasse 1B) /  80-89 (class 1B) 80-89 (Klasse 1B) /  80-89 (class 1B)

Leuchtfarbe /  Fluorescent colour RGBW RGBW

Lebensdauer /  Lifetime 15000 h 15000 h

Fassung /  Fittings E14 E27

E c 1000 h /  E c 1000 h 5.5 kWh 9 kWh

Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50/60 Hz

400
LUMEN

860
LUMEN
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STATIVE /  TRIPODS

Bau Teleskop Stativ ST 301
Inklusive Trägerteil zur Aufnahme von 2 brennenstuhl® Strahlern.

 Stabiles Stahlrohr, kunststoffbeschichtet.
 Eignet sich für den gewerblichen Einsatz als auch für den anspruchsvollen Heimwerker.
 Drei extra lange, stabile Standrohre, je 95 cm für sicheren Stand.
 Höhenverstellbares von 115 cm bis zu 300 cm, maximale Traglast 10kg.

Bau Telescopic Tripod ST 301
 Sturdy tubular steel, plastic-coated.
 Suitable for commercial use as well as for the demanding do-it-yourselfer.
 Three extra-long, sturdy standpipes, each 95 cm for safe standing.
 Height adjustable from 115 cm up to 300 cm, maximum load 10kg.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1170310010

EAN /  EAN 4007123674527

VPE /  UP 1

Min. Höhenverstellbar /  Min. height adjustable 115 cm

Max. Höhenverstellbar /  Max. height adjustable 300 cm

Max. Belastbarkeit /  Max. load capacity 10 kg

Bau-Teleskop Stativ TS 250
Zur Aufnahme von Baustrahlern.

 Ausklappbare, extrem stabile Füße mit Bodenbefestigungsplatten.
 Schwere, standfeste und robuste Ausführung.
 Kräftige Standrohre aus 4-kant Stahlprofil, galvanisch verzinkt.
 Stufenlos höhenverstellbar bis max 2,5 m.
 Zuverlässige Befestigung mit Sternschrauben, alternativ mit beiliegenden Handgriffen.
 Zubehör Stativ Querträger CB 70 (1172640059) für die Montage von 2 Strahlern.

Professional Building Telescopic Tripod TS 250
 Hinged, extremely stable feet with ground mounting plates.
 Heavy-duty, stable and robust design.
 Strong stand pipes made of square steel profile, galvanically zinc-plated.
 Adjustable at any height up to max. 2.5 m.
 Solid attachment with anchor screws, alternatively with included handles.
 Accessory tripod cross beam CB 70 (1172640059) for the assembly of 2 floodlights.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1170610020

EAN /  EAN 4007123665129

VPE /  UP 1

Min. Höhenverstellbar /  Min. height adjustable 100 cm

Max. Höhenverstellbar /  Max. height adjustable 250 cm

Max. Belastbarkeit /  Max. load capacity 10 kg
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STATIVE /  TRIPODS

Bau Teleskop Stativ TS 170
Zur Aufnahme von Baustrahlern.

 Ausklappbare, extrem stabile Füße mit Bodenbefestigungsplatten.
 Schwere, standfeste und robuste Ausführung.
 Kräftige Standrohre aus 4-kant Stahlprofil, galvanisch verzinkt.
 Stufenlos höhenverstellbar bis max 1.70 m.
 Zuverlässige Befestigung mit Sternschrauben.
 Zubehör Stativ Querträger CB 70 (1172640059) für die Montage von 2 Strahlern.

Professional Building Telescopic Tripod TS 170
 Hinged, extremely stable feet with ground mounting plates.
 Heavy-duty, stable and robust design.
 Strong stand pipes made of square steel profile, galvanically zinc-plated.
 Adjustable at any height up to max. 1.70 m.
 Solid attachment with anchor screws.
 Accessory tripod cross beam CB 70 (1172640059) for the assembly of 2 floodlights.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1170610010

EAN /  EAN 4007123663729

VPE /  UP 1

Min. Höhenverstellbar /  Min. height adjustable 100 cm

Max. Höhenverstellbar /  Max. height adjustable 170 cm

Max. Belastbarkeit /  Max. load capacity 7 kg

Stativ Querträger CB 70
Zur Aufnahme von zwei Baustrahlern.

 Montierbar auf alle brennenstuhl® Stative.
 Erlaubt die Montage von 2 brennenstuhl® Strahlern bis zur maximalen Breite von jeweils 38 cm.
 Stabile und robuste Ausführung.
 Kräftiges 4-kant Stahlprofil, galvanisch verzinkt. 
 Inklusive Befestigungsschrauben.

Tripod Crossbar CB 70
To hold two construction lamps.

 Can be mounted on all brennenstuhl® tripods.
 Allows for the assembly of 2 brennenstuhl® lamps up to a maximum width of 38 cm each.
 Stable and robust design.
 Durable 4-sided steel profile, galvanized.
 Including mounting screws.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640059

EAN /  EAN 4007123663736

VPE /  UP 1
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ZUBEHÖR /  ACCESSORIES

Adapter für Multi Battery
 Passend für: 1173140400, 1173140600

Adapter for Multi Battery LED Floodlight
 Suitable for: 1173140400, 1173140600

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640063 1172640064 1172640065 1172640066

EAN /  EAN 4007123677948 4007123677979 4007123677986 4007123676071

VPE /  UP 1 1 1 1

Hersteller / Manufacturer BOSCH MAKITA METABO MILWAUKEE/DEWALT

Renovierfassung E27
 Fertig verdrahtet mit 2-poliger Lüsterklemme.
 Mit Dreilochscheibe zum Aufhängen.
 Anschlussleitung 15 cm.
 Für Leuchtmittel mit E27 Sockel.

Site Bulb Fitting E27
 Ready wired with a 2-pin luster terminal.
 With a fastening plate with 3 holes.
 Connecting cable 15 cm.
 For bulbs with E27 fitting.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1179900

EAN /  EAN 4007123188963

VPE /  UP 10

Magnethalter

für Akku LED Arbeitsstrahler
 Passend für: 1173080, 1172870, 1173100100, 1173110100, 1173110200, 1173110300, 

1173090100

Magnetic holder

for Rechargeable LED Spot
 Suitable for: 1173080, 1172870, 1173100100, 1173110100, 1173110200, 1173110300, 

1173090100

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640002

EAN /  EAN 4007123653201

VPE /  UP 1

Farbe /  Colour schwarz /  black
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ZUBEHÖR /  ACCESSORIES

USB Lade-Netzteil
Universell einsetzbar zum Laden von Geräten mit USB-Anschluss.

 Eingang 100 - 240 V AC 50/60 Hz Eurostecker.

USB charger adapter
Universally applicable for charging devices with USB interface.

 Entrance: European plug 100 - 240 VAC 50/60 Hz.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640005

EAN /  EAN 4007123654192

VPE /  UP 1

Ausgangsspannung /  Output voltage 5 V

Ausgangsstrom /  Output current 2 A

Farbe /  Colour schwarz /  black

Lade-Netzteil-Set

für Mobiler Akku LED Strahler BLUMO
 Passend für: 1171620

Charger unit

for Mobile rechargeable LED floodlight BLUMO
 Suitable for: 1171620

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640007

EAN /  EAN 4007123654819

VPE /  UP 1

Ausgangsspannung /  Output voltage 12 V

Ausgangsstrom /  Output current 1 A

Farbe /  Colour schwarz /  black

Li-Ion Akku

für Mobiler Akku LED Strahler BLUMO
 Passend für: 1171620010

Spare Li-Ion rechargeable battery

for Mobile rechargeable LED floodlight BLUMO
 Suitable for: 1171620010

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1172640012

EAN /  EAN 4007123670970

VPE /  UP 1

Akku-Kapazität /  Battery capacity 5 Ah

Akku-Spannung /  Battery voltage 7.4 V

Batterie Bauart /  Battery type Akkupack /  Battery pack

Batterie Technologie /  Battery technology Lithium-Ion /  Lithium-ion
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